
【保護者アンケート結果】

すべての項目で 75 ％を超える評価をいただきました。特に「学校生活満足
度」では，95 ％以上の方に，子どもたちが学校生活をのびのび楽しく過ごし
ていると評価していただきました。児童からも 90%以上の評価がありました。
また，「子どもの評価」「相談事への対応」も，90 ％以上の高い評価をいただ
きました。今後も子どものよいところや努力する姿を適切に評価するととも

に，相談事や問い合わせに誠実かつ迅速に対応できるよう，心がけます。

一方で，「目標に向かう気持ち」は，半田市のキャリア教育にも関係する項

目ですが，80 ％を下回りました。学校生活のさまざまな場面を通し，まずは
一人一人の教師や保護者が子どもたちのよさを理解し，自覚させていくこと

で，子ども同士でもよいところ認め合える関係が作られます。自分に自信を

もち，目標に向かって主体的に努力することができる児童を育成していくた

めに，学校でも家庭でもぜひ子どもたちのよさを認め，勇気づけていけると

よいと思います。「あいさつ，返事」についても，やや低い結果になりました。

自分から先に元気なあいさつができるよう，学校生活全般を通して指導して

いきます。家庭・地域とともにあいさつの輪が広がることを期待します。
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